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调查显示，超过八成的国人对新加坡的民主运作方式感到满意或非常满意。 

新加坡政策研究所去年9月到11月之间，对本地有大约1千名新加坡人进行调查后，发布了

《亚洲民主动态调查》报告。 

调查发现，约七成国人强烈同意或同意民主可能有问题，但它仍然是最好的政府运作模式。此

外，超过半数(52.1%)的国人相信民主制度适合新加坡，并强烈希望新加坡在10年后继续维持

民主制度(48.6%)。 

另外，在以往的调查当中，同经济发展相比，民主处于次要地位。但去年的调查发现，28.3%

的国人认为，民主和经济发展同样重要，比2020年的8.2%和2014年的11%，高出许多。 

在这同时，只有少数国人认同专制制度。其中，只有4.2%的人强烈赞同新加坡应该摆脱国会

和选举制度，让一位强有力的领导人来决定所有事情。此外，只有3.4%的人强烈赞同应该只

允许一个政党参选和执政。 

总体而言，20.9%的受访者认为，新加坡的政府体制运行良好，不需要做出改变；将近六成

(58.2%)的人觉得政府需要做出轻微调整。 

 


